债券代码: 151517 债券简称: 19 桂东 01

债券代码: 162819 债券简称: 19 桂东 02

广西桂东电力股份有限公司关于 拟对全资子公司桂旭能源公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●投资标的: 广西桂旭能源发展投资有限公司(以下简称"桂旭能源公司")
- ●投资金额:公司拟对全资子公司桂旭能源公司增资 24,328 万元,桂旭能源公司的注册资本由 60,000 万元增加至 84,328 万元。
 - ●本次投资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

一、本次投资概述

广西桂东电力股份有限公司(以下简称"公司")前期披露了全资子公司广西桂旭能源发展投资有限公司投资建设的贺州市铝电子产业动力车间项目(以下称"贺州燃煤发电项目")相关情况(详见公司 2015 年 4 月 4 日、4 月 18 日、2017年 10 月 21 日、2018年 8 月 10 日、8 月 21 日、8 月 23 日、2020年 7 月 29 日在《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 披露的公告),贺州燃煤发电项目纳入国家规划后,项目建设正按计划积极推进。

由于政策停建原因导致工程延期和投资额增加,为满足项目融资需求,保障 贺州燃煤发电项目顺利发电运行,公司拟对全资子公司广西桂旭能源发展投资有限公司增资 24,328 万元,桂旭能源公司的注册资本由 60,000 万元增加至 84,328 万元。本次增资完成后,桂旭能源公司仍为公司全资子公司,公司持有其 100%股权。

公司于 2021 年 3 月 1 日召开的第八届董事会第二次会议以 9 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权审议通过《关于拟对全资子公司桂旭能源公司增资的议案》。本次投资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

二、桂旭能源公司基本情况

(一) 标的公司基本情况

公司名称:广西桂旭能源发展投资有限公司

住所:广西贺州市八步区星光路 56 号上海街 C 区第 3 层 3001 号商铺

法定代表人: 彭林厚

注册资本: 60,000 万元

成立日期: 2015年1月29日

经营范围: 能源项目投资开发等。

目前,公司持有桂旭能源公司100%股权,桂旭能源公司为公司全资子公司。

(二)标的公司资产和生产经营情况(未经审计)

截止 2020 年 12 月 31 日,桂旭能源公司总资产 410,559.82 万元,净资产 33,401.49 万元,项目处于在建中。

三、本次增资方案

公司拟对全资子公司桂旭能源公司增资 24,328 万元,桂旭能源公司的注册资本由 60,000 万元增加至 84,328 万元。本次增资完成后,桂旭能源公司仍为公司全资子公司,公司持有其 100%股权。

四、本次增资目的及对公司的影响

公司本次对全资子公司桂旭能源公司进行增资,目的是充实桂旭能源公司资本金,满足其融资需求,推动贺州燃煤发电项目尽早完工发电运行,不会对公司生产经营和财务状况造成重大影响。

特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2021年3月1日